

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЧТЫ

# ДАРИТЬ РАДОСТЬ ОБЩЕНИЯ

## В ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ

В состав управления почтовой связи по Орловской области входят десять почтамтов, 480 отделений почтовой связи; его работники ежегодно обрабатывают более 13 миллионов писем, около 500 тысяч посылок, свыше полутора миллионов денежных переводов.

Почтовое отделение № 28 Орла — одно из самых больших. Поскольку оно находится в центре города — на бульваре Победы, работает в режиме повышенной нагрузки. Начальник отделения Ирина Анатольевна Валиева гордится своим коллективом, о котором рассказывает с любовью:

— Всего нас около 30 человек, и все — женщины, что вносит душевную теплоту в рабочую атмосферу. В последнее время наметилась положительная тенденция: к нам приходят молодые кадры — задорные, веселые девчонки, которым нравится работа на почте. Две девочки работают почтальонами, три успешно осваивают почтовые операции: почтовые переводы, работу с письмами, прием коммунальных платежей.

Работа почтового служащего нелегка, она требует выдержки, выносливости и многих других деловых качеств. Ирина Анатольевна сначала работала бригадиром доставки, затем — оператором и, наконец, начальником отделения. Стаж работы на почте — более пятнадцати лет, в этом отделении — более двух.

— В месяц мы в среднем обрабатываем до 15 тысяч заказных писем, и это не считая доставки газет и журналов, — говорит Ирина Анатольевна, — а перед праздниками, когда поступает самое большое количество корреспонденции, почтальонам зачастую приходится работать допоздна, ведь все адресаты должны получить поздравления вовремя.

Ирина Анатольевна рассказала историю, которая тронула до глубины души:

— Накануне Нового года дети часто пишут письма Деду Морозу, указывают адрес — Северный полюс. Одну почтовую карточку читали всем коллективом и сразу приняли решение — сделать подарок девочке, которая наивно и трогательно просила Деда Мороза о скромном подарке — новом портфеле. Скинулись, купили, позвонили в дверь: ребенок от неожиданности только и смог тихо произнести: «Спасибо Деду Морозу».

Наряду с молодыми сотрудниками в 28-м почтовом отделении трудится немало ветеранов — это почтальон Т.А. Киселева, сортировщик корреспонденции Т.Р. Столярова, операторы Е.Н. Самохина, Т.А. Амелина.

— Наши девочки (так ласково называет их начальник отделения) не собираются расставаться с коллективом и не торопятся уйти на заслуженный отдых. Они остаются помощниками и наставниками молодых. С прошлого года мы проводили в декретный отпуск шесть наших молодых сотрудниц, — говорит Ирина Анатольевна Валиева и добавляет с улыбкой: — Наша задача — выдать замуж всех наших красавиц.

Труд почтовых служащих, на первый взгляд, незаметен, но именно они являются той ниточкой, которая связывает нас и дарит радость общения.

Наша почта — это в первую очередь люди, которые рядом. Ваш труд нужен и необходим! С праздником вас, уважаемые работники почты!

## УРОК ПИСЬМА СДАН НА «ОТЛИЧНО»

Ежегодно управление почтовой связи по Орловской области принимает участие во всероссийских конкурсах, которые

проводит «Почта России», и занимает почетные места.

В этом году ученик восьмого класса средней общеобразовательной школы № 30 города Орла Илья Смоголь (на снимке) вышел в финал и стал лауреатом конкурса «Лучший урок письма» в номинации «Мой любимый вид спорта». За семь лет участия в конкурсе Орловской области ее представитель второй раз выходит в финал этого конкурса и добивается успехов.

Организаторами конкурса выступают ФГУП «Почта России» и «Учительская газета» при поддержке Министерства образования и науки РФ. Мероприятие призвано пробудить у подрастающих поколений интерес к жанру письма, привлечь внимание учащихся на ценности родного языка, а педагогам — проявить себя в разработке новых методик проведения уроков. Всего в конкурсе приняли участие

около пяти тысяч школ, более 150 тысяч работ, отобранных 82 региональными оргкомитетами.

С предложением отправить сочинение Ильи на конкурс выступила школа. Ни он сам, ни его родители не думали, что оно сможет пройти все этапы и стать лучшим.

— Это было обычное домашнее задание, к которому нужно было отнестись так же ответственно, как и к любому другому, — говорит Илья. — С детства я занимался многими видами спорта, хотя ни одному из них так и не отдал предпочтение. Однако больше всего мне запомнилось спортивное ориентирование, о котором и написал.

В ноябре Илью награждают специальным дипломом и призом от ФГУП «Почта России», а сегодня состоится награждение лауреатов регионального этапа всероссийского конкурса «Лучший урок письма».

**Елена СТАРНОВСКАЯ.**

**Фото Вячеслава МИТРОХИНА.**



## «Я люблю тебя, жизнь»

**Так называется праздник для людей с ограниченными возможностями, который пройдет сегодня в городском спортивно-оздоровительном центре Северного района.**

По словам руководителя районного общества инвалидов Т.Н. Бирюковой, главная цель мероприятия — укрепление дружеских связей между территориальными объединениями инвалидов. Тамара Николаевна уверена, что для людей с ограниченными возможностями праздник станет ярким событием. Здесь эти люди смогут показать, на что они способны, порадоваться своим и чужим успехам.

В рамках праздника откроется выставка творческих работ инвалидов. Среди ярких и оригинальных работ — картины художника Д.А. Савелькаева, вышивка Л.А. Нечипоренко, украшения из бисера Е.В. Лариной.

Гости праздника примут участие в спортивных соревнованиях по баскетболу, дартсу, в турнире по шашкам и шахматам. В роли жюри выступят участники и победители областных культурно-спортивных слетов, которые ежегодно проходят в центре социальной профилактики и реабилитации инвалидов «Березка».

Не обойдется мероприятие без концерта художественной самодеятельности, в котором примут участие хор «Северное сияние», поэтесса В.М. Чуприкова, певица и композитор Н.О. Хорошилова и другие.

**Соб. инф.**

**Сегодня в мегакомплексе «ГРИНН» (Кромское шоссе, 4) под девизом «Думай! Действуй! Решай!» проходит областной молодежный антикризисный форум «Консолидация во имя созидания». Это мероприятие является одним из самых значимых и массовых событий в рамках проведения Года молодежи в регионе.**

## Молодёжный форум

Мероприятие проводится по инициативе Общественной палаты Орловской области и Общественного молодежного парламента при областном Совете народных депутатов и при поддержке правительства Орловской области.

Форум пройдет под знаком

противодействия экстремизму, пропаганды среди молодежи здорового образа жизни, борьбы с алкоголизмом и наркоманией, решения проблем занятости и трудоустройства, поддержки сельской молодежи, выработки у молодого поколения активной жизненной

позиции, воспитания патриотизма в молодежной среде.

В завершение работы форума будут приняты обращения к представителям молодого поколения, резолюция по совершенствованию государственной молодежной политики. Помимо этого пройдет выставка-презентация молодежных социальных проектов.

**Соб. инф.**

## Что знает молодёжь о пенсии?

**Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области впервые провело интернет-викторину под названием «Что ты знаешь о пенсионном обеспечении в Российской Федерации?».**



Викторина проходила с целью привлечения внимания молодежи к пенсионной тематике. Из нескольких вариантов ответов надо было выбрать один правильный. Учитывались количество правильных ответов и время, которое было потрачено на решение.

Первое место занял Е. Лошаков, сотрудник службы судебных приставов. Владелец второго места пожелал остаться неизвестным. Третье место завоевал А. Лаврушичев, главный бухгалтер одной из орловских фирм.

Победители получили подарки и дипломы от Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области.

**Соб. инф.**

## В Свято-Троицком храме города Орла вновь начали работу курсы священнослужителей.

Занятия по основам православных знаний и церковного служения организованы в храме с октября прошлого года. Идея создания таких курсов, по словам их руководителя — отца Игоря Чистюхина, была продиктована жизненной необходимостью: в

## Новый учебный год в храме

орловских храмах стал все больше ощущаться недостаток церковных служителей, имеющих достаточную подготовку. В числе обязательных предметов — богословие, церковная история, сектоведение и дру-

гие. Основы колокольного звона, иконописи, церковного пения изучаются по выбору. Занятия проходят два раза в неделю.

**Информгентство  
«Орловской правды».**

## Народный промысел ветерана

**В фойе Орловского городского Совета народных депутатов проходит выставка народного мастера резьбы по дереву ветерана Великой Отечественной войны, участника освобождения Орловской области Ф.Ф. Карпухина.**

Народным творчеством Федор Федорович занимался с детства. С 12 лет делал гитары, балалайки, мандолины. Позднее увлекся изготовлением из дерева православных храмов. За несколько десятков лет он изготовил большую коллекцию горельефов, деревянных скульптур, рассказывающих об ушедшем крестьянском быте, о простой деревенской жизни. На портретных работах — родные и близкие соседи, земляки Федора Федоровича, герои сказок и былин. Выставка дополнена фотографиями самых знаменитых работ ветерана — храмов, среди которых наиболее яркие и запоминающиеся — церкви Кижей.

**Соб. инф.**